



ΜΟΝΑΧΟ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ ΚΑΣΤΡΟ ΝΟΪΣΒΑΝΣΤΑΪΝ

1η μέρα: Αθήνα - Μόναχο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με την LUFTHANSA για το Μόναχο. Αφίξη και περιπατητική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο. Ελεύθερος χρόνος για επισκέψεις στα παγκοσμίου φήμης μουσεία και πινακοθήκες του Μονάχου (εφόσον είναι ανοιχτά) όπως η πρόσφατα ανακαινισμένη Alte Pinakotek. Απέναντι βρίσκεται η Νέα Πινακοθήκη, την οποία μπορείτε να επισκεφθείτε και έπειτα να συνεχίσετε τη μέρα σας στο Deutsches Museum που καλύπτει κάθε διάσταση της επιστήμης, της τεχνολογίας και των επιτευγμάτων σε πενήντα πέντε διαφορετικές αίθουσες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο COURTYARD CITY CENTER 4* sup. (www.marriott.com).

2η μέρα: Ίνσμπρουκ - Μουσείο Σβαρόφσκι

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για Ίνσμπρουκ. Πρώτη στάση το μουσείο Σβαρόφσκι, ένα ταξίδι σε έναν μαγικό κρυστάλλινο κόσμο γνωστών καλλιτεχνιών. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε και τις αγορές σας. Συνεχίζουμε για το κουλκίστικο Ίνσμπρουκ, με τις πλατείες του, τα δρομάκια του, τον καθεδρικό ναό και το παλάτι.

3η μέρα: Κάστρο Νοϊσβανστάιν

Όμπεραμεργκάου ...Ρομαντικός δρόμος

Μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στο γραφικό Όμπεραμεργκάου με τα ξύλινα ζωγραφιστά σπιτάκια, παγκόσμια γνωστό για το θέατρο των Παθών του Χριστού, που αναβιώνει κάθε 10 χρόνια για να τιμήσει ένα τάμα που έγινε το 1633, σε μια

ύστατη προσπάθεια αναχαίτισης της πανούκλας που σάρωνε. Ακολουθώντας τα μονοπάτια της Ρομαντικής Γερμανίας, φθάνουμε στο επιβλητικό και μεγαλειώδες Κάστρο του Νοϊσβανστάιν που δεσπόζει στο λόφο.

4η μέρα: Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη πανέμορφη πόλη του Σάλτσμπουργκ διασχίζοντας το εντυπωσιακό τοπίο της Βαυαρίας και λίγο αργότερα της Αυστρίας. Θα ξεκινήσουμε από το παλάτι Μίραμπελ με τους κήπους του και αφού διασχίσουμε το ποτάμι θα δούμε την Γκρέϊνινγκάσε, που είναι ο κεντρικός εμπορικός δρόμος της παλιάς πόλης. Ανάμεσα σε κομψές μπουτίκ και βιτρίνες με πορσελάνινες κούκλες βρίσκεται το σπίτι όπου γεννήθηκε ο Μότσαρτ, και σήμερα είναι το ομώνυμο Μουσείο με ενδιαφέροντα προσωπικά και οικογενειακά αντικείμενα.

5η μέρα: Μόναχο - Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και μέρα ελεύθερη. Αναλόγως με την πτήση σας προτείνουμε να συμμετάσχετε στη προαιρετική εκδρομή στο εκπαιδευτικό χωριό του Ingolstadt με πάνω από 120 επώνυμες μάρκες. Αργά το μεσημέρι μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

Σημείωση: Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Στο τετραήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Ανακ.: 13, 18, 27 Απριλίου, 2 Ιουνίου 4, 5 μέρες

	13, 18, 27 Απρ.	2 Ιουν.
Τιμές κατ' άτομο	5 μέρες	4 μέρες
Δίκλινο	495	445
3ο άτ έως 12 ετ.	445	395
Μονόκλινο	645	585

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων € 180

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΜΟΝΑΧΟ-ΑΘΗΝΑ με τη LUFTHANSA • Τρεις ή τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο COURTYARD CITY CENTER 4* • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • Αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α. **Δεν Περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων, εισόδη σε μουσεία, μνημεία & λοιπά αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία, καθώς & ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο κ.λ.π.



...ΕΝΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΣΤΙΣ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΤΗΣ ΒΑΥΑΡΙΑΣ, ΤΗΣ ΦΡΑΝΚΟΝΙΑΣ & ΤΟΥ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ

1η μέρα: Αθήνα - Φρανκφούρτη - Βίρτσμπουργκ Νυρεμβέργη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Φρανκφούρτη. Αφίξη και πρώτη στάση στη μεγαλύτερη πόλη του «Ρομαντικού Δρόμου», το Βίρτσμπουργκ. Σημείο ορόσημο της πόλης, το κάστρο του Marienberg. Επίσης θα σας εντυπωσιάσουν, το παλάτι του Residenz, ο Καθεδρικός ναός του Αγίου Κίλιαν, το Παλιό Δημαρχείο, η κεντρική αγορά και τα μουσεία. Αφίξη στη Νυρεμβέργη. Τακτοποίηση στο κεντρικό και πολυτελές ξενοδοχείο LE MERIDIEN GRAND HOTEL 5* (www.starwoodhotels.com).

2η μέρα: στην καστρόπολη της Νυρεμβέργης και την Πασχαλινή Αγορά

Μπουφέ πρόγευμα και περιπατητική γνωριμία θα δούμε την εντυπωσιακή οχύρωση της παλαιάς πόλης το ιστορικό «Γηροκομείο του Αγίου Πνεύματος», το επιβλητικό Δημαρχείο την ιστορική Hauptmarkt, τους εντυπωσιακούς ναούς και τέλος το επιβλητικό κάστρο Kaiserburg. Η Νυρεμβέργη όμως ξεχωρίζει διότι κάθε χρόνο την περίοδο του Πάσχα, στην κεντρική αγορά της πόλης, φιλοξενείται η πασχαλινή αγορά όπου μπορείτε να βρείτε τα φημισμένα πασχαλινά κεραμικά, είδη λαϊκής τέχνης, μέχρι γλυκίσματα και ποτά.

3η μέρα: Ρότενμπουργκ - Μπάμπεργκ

Μπουφέ πρόγευμα και διασχίζοντας την ύπαιθρο του φημισμένου Ρομαντικού Δρόμου, θα φτάσουμε στην παραμυθένια πόλη του Ρότενμπουργκ. Περιπατήστε στα πλακόστρωτα δρομάκια, θαυμάστε το Δημαρχείο, τον μεσαιωνικό του Πύργο και επισκεφθείτε τον

καθεδρικό του Αγίου Ιακώβου.* Συνεχίζουμε για το Μπάμπεργκ που σήμερα φημίζεται για τα καταστήματα με τις αντίκες και τις τοπικές ζυθοποιίες με τη φημισμένη καπνιστή μπίρα. Η Μικρή Βενετία, η γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτς, το κτίριο-κόσμημα του παλιού Δημαρχείου, ο Καθεδρικός ναός και το παλάτι του Neue Residenz, είναι μερικά από τα ιστορικά σημεία που θα δείτε.

4η μέρα: στο Ρέγκενσμπουργκ... την πρώτη πρωτεύουσα της Βαυαρίας

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Ρέγκενσμπουργκ. Θα περπατήσουμε πάνω στην πέτρινη γέφυρα Steineme Brücke και θα επισκεφθούμε τη ρωμαϊκή πύλη του καθεδρικού, το παλιό Δημαρχείο της πόλης και το παλάτι του «Thum & Taxis». Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νυρεμβέργη.

5η μέρα: Νυρεμβέργη - Φρανκφούρτη - Αθήνα.

Μπουφέ πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι την αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης για την πτήση της επιστροφής.

Σημείωση: Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το τετραήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνει την επίσκεψη στο Βίρτσμπουργκ. *Για τους ταξιδιώτες του Αγίου Πνεύματος, κατά την επίσκεψή μας την Κυριακή 4 Ιουνίου θα έχουμε την ευκαιρία στα πλαίσια του φεστιβάλ Meistertrunk (<http://www.meistertrunk.de>) να παρακολουθήσουμε από κοντά την εορταστική μεσαιωνική παρέλαση στο κέντρο της πόλης.

Ανακ.: 13, 27 Απριλίου, 2 Ιουνίου, 4, 5 μέρες

	13, 27 Απριλίου 5 μέρες		2 Ιουνίου 4 μέρες	
Τιμές κατ' άτομο	SMART PRICE		SMART PRICE	
Δίκλινο	495	545	445	495
3ο άτ έως 12 ετ.	445	495	395	445
Μονόκλινο	645	695	595	645

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων 180 €

SMART PRICE: Για κρατήσεις έως 30 μέρες πριν την αναχώρηση και για περιορισμένο αριθμό θέσεων.

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΑΘΗΝΑ με την LUFTHANSA • Τρεις, τέσσερις διανυκτερεύσεις στο πολυτελές ξενοδοχείο LE MERIDIEN GRAND NURNBERG 5* σε δωμάτια κατηγορίας standard • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως άνω πρόγραμμα • Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α. **Δεν Περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων, εισόδη σε μουσεία, μνημεία & λοιπά αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία, καθώς & ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο κ.λ.π.